

Avizat,
Inspector școlar general,
Prof. Ioan BENGĂ

Nr. 4339/27.03.2018



GRAFIC COMUN
pentru preluarea dosarelor candidaților
de către comisia județeană de mobilitate în cadrul etapelor de mobilitate

- *Repartizare pe perioadă nedeterminată a cadrelor didactice calificate angajate cu contract individual de muncă pe perioadă determinată, în baza art. 253 din Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare*
- *Pretransferul consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar, la cerere, a personalului didactic titular / Pretransferul prin schimb de posturi, prin consimțământ scris*

Ținând seama de faptul că ziua de 6 aprilie 2018 este declarată de Guvernul României drept zi nelucrătoare;
Avându-se în vedere faptul că în perioada 2-6 aprilie 2018, în Municipiul Reșița, se desfășoară etapa națională a Olimpiadei de servicii, pentru disciplinele din aria curriculară „Tehnologii”, domeniul *Economic, administrativ, comerț* și domeniul *Turism și alimentație*, competiție organizată de Ministerul Educației Naționale;

Ținând seama că în baza *Contractului colectiv de muncă unic la nivel de sector de activitate învățământ preuniversitar*, înregistrat la MMJS-DDS sub nr. 78/22.02.2017, la nivelul județului Caraș-Severin cea de-a treia zi a Sărbătorilor Pascale este declarată zi nelucrătoare;

În temeiul prevederilor pct. I. 7 lit b) și pct. I. 9 lit c) din *Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2018-2019*, Anexa nr. 19 la Metodologie, cu modificări și completări ulterioare;

Vă comunicăm, mai jos, *Graficul pentru preluarea dosarelor candidaților de către comisia județeană de mobilitate* în cadrul etapelor de mobilitate precizate anterior.

**REPARTIZARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ A CADRELOR DIDACTICE CALIFICATE
ANGAJATE CU CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE PERIOADĂ DETERMINATĂ, ÎN BAZA
ART. 253 DIN LEGEA EDUCAȚIEI NAȚIONALE NR. 1/2011, CU MODIFICĂRILE ȘI
COMPLETĂRILE ULTERIOARE**

03 APRILIE 2018	ORA 8.30-10.30 – Educatoare (în limba română și în limba maghiară) + Biologie
05 APRILIE 2018	ORA 8.30-10.30 – Învățători (în limba română) + Geografie
11 APRILIE 2018	ORA 8.30-10.30 – Limba și literatura română + Matematică + Religie ortodoxă + Religie catolică + Alimentație publică
12 APRILIE 2018	ORA 8.30-10.30 – Limba engleză + Istorie + Educație fizică și sport + Educație Tehnologică + Construcții (M.I.) + Mecanică (M.I.)

Se realizează, în ordine:

1. Verificarea și avizarea cererilor și a documentelor anexate de către **inspectorul școlar pentru managementul resurselor umane** din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin;
2. Înregistrarea cererilor și a documentelor anexate la **Secretariatul** Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin;
3. Predarea dosarului **inspectorului școlar pentru managementul resurselor umane** din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin.

PRETRANSFERUL CONSIMȚIT ÎNTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR, LA CERERE, A PERSONALULUI DIDACTIC TITULAR / PRETRANSFERUL PRIN SCHIMB DE POSTURI, PRIN CONSIMȚĂMÂNT SCRIS

Avându-se în vedere calendarul etapei foarte încărcat și pentru evitarea aglomerării sau staționării prelungite în vederea evaluării dosarului, rugăm candidații ca, până **vineri, 30.03.2018, ora 12.00**, să ia legătura telefonic cu inspectorul școlar/inspectorii școlari la nivelul disciplinei/disciplinelor pentru care solicită soluționarea, în vederea anunțării intenției de pretransfer consimțit. **Luni, 2 aprilie 2018**, candidații vor fi sunați de către inspectorul școlar la nivelul disciplinei pentru comunicarea programării în perioada precizată mai jos.

La întocmirea dosarului, în vederea soluționării pe mai multe discipline conform cu specializările dovedite prin documentele de studii absolvite de candidat, se va ține seama, în mod obligatoriu, de prevederile din Adresa ISJ CS nr. 3169/07.03.2018, transmisă în rețea și postată pe site la adresa www.isjcs.ro

Pentru disciplinele tehnice, evaluarea dosarelor va fi realizată de către doamna inspector școlar Rodica VESA.

03 APRILIE 2018	ORA 8.30-16.00
05 APRILIE 2018	ORA 8.30-16.00
11 APRILIE 2018	ORA 10.00-16.00
12 APRILIE 2018	ORA 10.00-16.00

Se realizează, în ordine:

1. Verificarea cererilor și a documentelor anexate de către **inspectorul școlar/inspectorii școlari la nivelul disciplinei/disciplinelor pentru care se solicită soluționarea în vederea stabilirii punctajului pe disciplină/discipline.**
2. Verificarea, avizarea cererilor și a documentelor anexate, precum și stabilirea punctajului final de către **inspectorul școlar pentru managementul resurselor umane** din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin;
3. Verificarea și avizarea cererilor și a documentelor anexate de către **consilierul juridic** din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin.
4. Înregistrarea cererilor și a documentelor anexate la **Secretariatul** Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin;
5. Predarea dosarului **inspectorului școlar pentru managementul resurselor umane** din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Caraș-Severin.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT

Președinte
Comisia Județeană de Mobilitate
Prof. Lenuța CIUREL



INSPECTOR ȘCOLAR
Managementul resurselor umane
Vicepreședinte
Comisia Județeană de Mobilitate
Prof. Simona Liliana STAN

